Il - Evaluation de départ

Ce test va permettre de quantifier le nombre d’heures de formation théorique et
pratique qu'il faudra al'éleve. :

Rappel : le nombre d’heures pratiques peut étre notifie par administrateur en fonction
de la note obtenue par I'éléeve

L’évaluation se décompose en trois parties.
La premiére concerne lidentité et regroupe quelques informations générales sur le
parcours.

La deuxieme permet de mesurer quelles sont les connaissances de I'éleve en matiere
de signalisation et de régles de conduite.

i

i e 1T Dt

o

La troisiéme mesure les connaissances en matiére de mécanique, les habiletés ainsi
que la perception visuelle.

Ce test durera environ 45 minutes.
Il est conseillé de prévoir une plage horaire d’une heure par éleve pourl'évaluation.
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1 - Identité de I’éléve et informations générales
Renseignements d’ordre général

STARS AE 30

) Compé {eng

ftenseignements d'ordre général

Mationalts
Adresse compléte : — ) . 8.at 1 Télsphone fixe :
Téléphons mobile @ |

Coumied :

i
|
i
|
|
|

Niveau scolaine : [[] Bac=s [[] Bacobten: ) [ caposteny  [] Niveau coliége ou
= o BEP ey CAP non obtenu

Satuation professionnsiie ; D col LJ COD ou intérimaire D Sans emploi et non scolarisé

Incompatibiiités médicales nécessitant une visite D ol JOM D Ne sais pas
médicale pour fobtention du permis de conduire ; :

:’Dc&r;.a::as a internat ohes s D Pas dirteret

Valider

Expérience de la conduite

) \

7 Buniuntion 5 hpart

ey STARS AE 30 [voco RO (B ]

{yplamtion e depant - st Einge 202

i i mpkend

&l [T Aot sutes cybedes(
e ) Aiometsly SRAMICYCIE 10T 3 NEM

BB, T o1 snope inusd 2 weteers

z T e

Bie [ mutus ponicates agticoRs

Continuer

Permis obtenu (étape 1/12):

A1 (125 cm3)

A (motos touts cylindrees)

B1 (quadricycle lourd & moteur)
Aucun

oooo

Résultats : A1 ou B1 A BO CM DO EO

A seul ALl B¥ CO DO EOI

AlouB1et |AM BO CO DO EO

A Aucun 0O BO CODOEM
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Expérience de la conduite (étape 2/12):
Cyclomoteur (si BSR obtenu) 1 Quadricycle léger a moteur (si BSR obtenu) U
d

Automobile”
*Si coché : questions supp « ol », « combien de temps » et « avec qui»

Autres (véhicules agricoles...) d
Aucune - |
Résultats : BSR obtenu quel qu'il soit AC BO CM DO ED\
Automobile AV BO cO DO EO)
Autres AL BO CO DM EO)
Aucune 0O BO CODOEM

Ou (seulement si « automobile » est coché dans la rubrique « expérience de la conduite »):

Parking ou chemin a

Route Q

Agglomération a

Résultats :
parking ou chemin AWM BO CO DO ECY
Route AL BO CM DO EOI
Agglomération 0O BO cO DO EM

Combien de temps (seulement si « automobile » est coché dans la rubrique « expérience de la
conduite »).

Moins d'1heure : &

Entre 1 et 4 heures Q

Au moins 5 heures a

Résultats :
< 1 heure A BO cO DO EM
1 a 4 heures ACl BO C¥ DO EO
> 4 heures ¥ BO cO DO EO

Avec qui (seulement si « automobile » est coché dans la rubrique « expérience de la conduite »):

Seul

Ma famille Q

Des amis Q

Résultats : &g A BO CO DO EM
Eamille AV BO cO DO EO
Amis ' 0O BO CODMEO
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2 - Connaissances de la signalisation et régles de conduite
Connaissances du code de la route et du véhicule

EJISER

Code de la route (étape 3/12):
Signalisation OO AE v @ @ @@

Une série de 9 panneaux va défiler deux fois de suite. Chaque panneau va rester a I'écran un
peu plus d’une seconde. On va vous demander de reconnaitre la signification d'un seul
panneau, dés que vous le voyez a 'écran, klaxonnez une fois pour indiquer que 'image vue est
celle correspondant a la signification. Par exemple si la signification « feu tricolore » apparait,
dés que I'image du feu tricolore apparait, klaxonnez.

Temps d’apparition des signaux : 1,5 seconde Temps de latence entre deux images : 1
seconde Nombre de passage de la série de 9 signaux : 2 Temps d’apparition de I'indication : 1
seconde

Exemple :

e L S G s N R A 41

TROUVEZ LE PANNEAU

ROUTE PRIORITAIRE

Connaissances de
Signalisation. m2v

Résultats :

9 panneaux reconnus au premier passage AM BO CO DO EO
9 panneaux reconnus dont au moins 1 au second passage A BM CO0 DO EO
7 panneaux reconnus au premier passage AO BO CM DO EO
7 panneaux reconnus dont au moins 1 au second passage Al BO CO DM EO
Plus de deux erreurs dans la reconnaissance des panneaux AO BO CO D OEMA

39



Reégles (étape 4/12)

Une série de 20 questions va défiler. Vous disposez d’un temps limité pour
répondre & chaque question. Au moins une réponse est fausse parquestion.
Réponses aux questions d’évaluation des connaissances théoriques :

Résultats : 20 bonnes réponses AV B CO DO EO
2 mauvaises réponses AL BM CO DO EC
5 mauvaises reponses ALl B CM DO EOI

10 mauvaises réponses

Plus de 10 mauvaises réponses AO BO COI DM EOI

A BO CODOEM

STARS AE 30
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3 - Connaissances en mécanique, habileté et perception visuelle

Connaissances du véhicule (étape 5/12)
Tirage aléatoire de 3 questions par item (5 secondes pour répondre), soit 12 questions.

Vous devrez répondre a trois questions concernant quatre thémes mécaniques. Une
seule réponse est juste. Vous disposez de 5 secondes pour répondre auxquestions.

% STARS AE 30 |

Claviseor e sérant 7

Trates ios voingos eat-phes sne diroction pssistée ?

directy
o Centiuete

Direction
Sur la direction :

1 - Généralement, sur quelles roues agit le volant de direction ? (I
avant).

- Roues avant |
Roues arriere a
Je ne sais pas o

2 - Quand on tourne, les roues arriére suivent-elles le méme chemin que les roues
avant 7’
Y

Oui a
Non a
Je ne sais pas d

3 - Toutes les voitures ont-elles une direction assistée ?

Oui a
Non d
Je ne sais pas d

4 - Faut-il éviter de tourner le volant a l'arrét ?

Oui d
Non d
Je ne sais pas O
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5 - Un pneu « tubeless » est-il un pneu sans chambre a air indépendante ?

Oui d
Non a
Je ne sais pas d

6 - Des pneus sous-gonflés durcissent-ils la manipulation du volant ?

Oui d
Non d
Je ne sais pas Q

7 — Aprés avoir tourné le volant, mes roues reviennent-elles en ligne droite ?

Oui ad
Non (.
Je ne sais pas a

Boite de vitesses
Sur la boite de vitesses :
1 - La premiére vitesse est-elle une vitesse de départ et d'allure lente ? (

Oui d
Non d
Je ne sais pas a

2 - Quand on est au point mort, le moteur entraine-t-il les roues ?

Oui (|
Non (W
Je ne sais pas a

3 - La 5' vitesse permet-elle des économies de carburant ?

Oui (W
Non Q
Je ne sais pas d

4 - Existe-t-il des boites de vitesses automatiques ? {

Oui (N
Non Q
Je ne sais pas a

5 - Le frein moteur est-il plus important en deuxiéme qu'en quatrieme ?

Oui a
Non d
Je ne sais pas a
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6 - Sur toutes les voitures, passe-t-on les vitesses a la méme allure ?(

Oui ' a
Non (.
Je ne sais pas a
Embrayage

Sur I'embrayage :
1 - Faut-il débrayer pour changer les vitesses ? (

Oui d
Non a
Je ne sais pas a

2 - L'embrayage permet-il de démarrer progressivement ?

Oui a
Non a
Je ne sais pas d

3 - Existe-t-il des voitures sans pédale d'embrayage ?

Oui a
Non |
Je ne sais pas a

4 - Faut-il débrayer pour éviter de caler le moteur? (

Oui a
Non a
Je ne sais pas a

5 - Est-ce I'embrayage qui permet d'accélérer ?

Oui |
Non (.
Je ne sais pas a

6 - Dans un virage a vive allure, faut-il débrayer? (

Oui a
Non a
Je ne sais pas d

7 — Quelle pédale commande I'embrayage ?

Oui a
Non d
Je ne sais pas (.
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Freinage
Sur le freinage :
1 - Quelle pédale commande le freinage ?

Oui a
Non d
Je ne sais pas a

2 - Toutes les voitures sont-elles équipées de 'ABS ?

Oui d
Non (.
Je ne sais pas Q

3 - Le frein moteur est-il aussi efficace que le frein principal ? (

Oui d
Non d
Je ne sais pas d

4 - La pédale de frein agit-elle sur les quatre roues ?

Oui a
Non a
Je ne sais pas a

S - Le frein a main est-il aussi efficace que la pédale de frein ? (

Oui d
Non Q
Je ne sais pas a

6 - Quand on roule, si on appuie sur la pédale de frein, quels feux s'allument a
I'arriere ? ;

Feux rouge a faible intensité O
Feux rouge a forte intensité d

Je ne sais pas a

Résultats : Aucune erreur AM BO CO DO EC

Sgr::lerjrs ALl BM CO DO ECT
A BO CM DO EO
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Attitude a I’égard de I’apprentissage et de la sécurité (étape 6/12)

e STARS AE 30

Attitude a
Classez par ordre d'importance les af

Vous avez choisi votre école de conduite en fonction : {2 réponses maxi)

(lerchoix) 7 De sa réputation
(2ndcholx)  [) De sa proximité

[} Desesprix

] Des prestations proposées

EJISER

Classe par ordre d’'importance, les affirmations suivantes :

Vous avez choisi votre école de conduite en fonction (deux réponses maxi):

De sa réputation

De sa proximité

De ses prix

Des prestations proposées

ocooo

Résultats :

si réputation en 1 et prestations en 2 si réputation
si prestations

si prix hors réputation et prestation

si proximité hors réputation et prestation

Vous considérez que bien conduire, c’est:

Maitriser parfaitement sa voiture
Tenir compte des autres usagers
Connaitre le code de la route
Adapter sa vitesse al'environnement

oooog

Résultats :

Si usagers en 1 et adapter vitesse en 2
Si usager

Si adapter vitesse

Si code hors usager et adapter vitesse
Si maitriser voiture
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AM BO CO DO EO
AL BM CO DO EO
Al BO CM DO EO
A BO CO DM EO
A0 BO CcO DO EM

AM BO CO DO EO
A BM CO DO EO
AO BO CM DO EO
A0l BO CO DM EO
AO BO CcO DO EM




Habiletés (coordination et synchro gestuelles) (étape 7/12)

Vous alies devbin rolonir les différents points peesssalres
& one bonee instultafiva au poste te conduite.

VOUS DEVEZ MEMORISER LES 7 POINTS DANS L'DHORE 00 ILS SONT ENONCES,
Ala fin de votre éveluation, on vous demandera de retrowver cet ordre.

EJISER

Installation au poste de conduite

Vous allez maintenant devoir retenir les différents points nécessaires a une bonne
installation au poste de conduite. Retenez les sept points dans I'ordre ou ils sont
enonceés. A la fin de I'évaluation, on vous demandera de retrouver cetordre.

Expliquer l'installation en partant du bas vers le haut: Régler
{ La profondeur du siege (1),

{ Sa hauteur(2),

{ Le dossier(3),

{ Le volant(4),

{ L’appuie-téte(5),

{ Les rétroviseurs(6),

{ Boucler la ceinture(7).

Lui demander s’il désire une seconde explication.

.

smwe=sag STARS AE 30 il vines 0) O @

.. e
Eupene -

1. LA PROFONDEUR DY SIEGE
2 SA HAUTEUR

EJISER
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Compréhension (étape 8/12)

== STARS AE 30 - 0@

nsintn e g

Démarrage arrét

Le moteur tourne, le frein @ main est desserré, le véhicule est sur le bancd’essai.

La démonstration commentée est énumérée lentement a 'aide de vidéos. L'éleve peut
simuler I'action sur les commandes simultanément. |l peut également demander a
revoir 'explication deux fois de plus (donc trois entout).

Vous allez devoir démarrer et arréter le véhicule. Suivez bien les explications afin de
pouvoir réussir les exercices de démarrage arrét. Vous devrez en réussir cing. A la
fin de I'explication, vous pourrez si vous le désirez, revoir 'explication une ou deux
fois. ,

Pour démarrer, il faut :

{ Enfoncer la pédale d’embrayage,

{ Passer la premiére vitesse,

1 Accélérer légérement et maintenir I'accélération,

3 Relacher légérement la pédale d’'embrayage jusqu’a ce que le véhicule
avance, ‘
] Lorsque le véhicule avance, relacher la pédale d'embrayage.

Pour s'arréter, il faut :

{ Cesser d'accélérer,

{ Placer le pied droit devant le frein,

{ Placer le pied gauche devant I'embrayage,

{1 Appuyer légérement sur la pédale de frein,

{ Débrayer complétement et freiner pour s’arréter.

Ensuite, I'éléve effectue 5 départ-arrét sans commentaires sur la ligne droite. Trois
cas sont a envisager :

Résultats : -
L'éléve dose normalement I'accélération et maitrise 'embrayage. AM BO CO DO EO

L'éléve éprouve des difficultés a maintenir l'accéleration,
ou contréle difficilement I'embrayage, ou s'arréte sans AL BO CHM DO EO
souplesse, ou provoque un calage dumoteur.

L'accélération est excessive, ou I'éléve ne maitrise pas
l'lembrayage, ou s'arréte brutalement, ou provoque plusieurs AO BOCODOEM
calages du moteur.
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Manipulation du volant (étape 9/12)

L'éléve effectue des enchainements de courbe entre deux lignes
de cones. Le véhicule est lancé a 30 km/h. Le sélecteur de
vitesses, I'accélérateur, 'embrayage et toutes les autres
commandes accessoires sont inactifs. Seuls le volant et la
pédale de frein sont utilisables. Il doit utiliser le frein afin d’adapte
sa vitesse a sa trajectoire, dés qu'il relache le frein le véhicul
atteint a nouveau 30 km/h. Il manipule le volant afin de guider
précisément le véhicule entre les cones.

Les exercices sont ceux du volant (tenir et tourner le volant sans déplacement des mains ou
avec simple déplacement d’'une main mais sans chevauchement). Il ne peut arréter
complétement le véhicule qu’en fin d’exercice, sinon il est évalué enE.

Vous devez maintenant slalomer entre des cones. Votre véhicule avancera a 30 km/h. Vou
pourrez freiner si vous le désirez mais vous ne devrez pas vous arréter. Positionnez bien vos
deux mains au volant en regardant entre les cones, la ou vous voulez amener la voiture.
Mettez le pied droit devant le frein —c'est la pédale du milieu- au cas ou vous en auriez
besoin.

PR e el s RO TR B LD SR
Il enchaine 5 changements de directions a gauche et 5 a droite avec deux types de variations de courbes.
Résultats :

L'éléve n’heurte aucun cone et na pas eu afreiner. AM BO COO DO EO

L’éléve n’heurte aucun cone mais a freiné sans pour autants’arréter. AO BM COO DO EO

L’éléve heurte un cone et n'a pas eu afreiner. AO BO CM DO EO
L’éléve heurte un cone et a freiné sans pour autants’arréter. AO BO CcO DM EO
L’éléve a heurté plus d’un cone ou s'estarrété. A0 BOCODOEM
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Compréhension et mémorisation

) LA HAUTEUR OU SIEGE
W LEvoLANT
T LA CEMTURE
/| VAPPAETETE
¥  LEvessER
1 LES RETROVISEURS
/i LA PROFONDEW OV SIEGE

Continuer

EDISER

Compréhension
Lors des explications du départ arrét, il a pu demander a revoirl'explication.

Résultats :

1 explication avec résultat A aux 5 départ arrét AM BO CO DO EO
2 explications avec résultat A aux 5 départ arrét AO BM CcO DO EO
1 explication avec résultat C aux 5 départ arrét AO BO CHM DO EO
2 explications avec résultat C aux 5 départ arrét A BO CO DM EO
3 explications ou résultat E aux 5 départ arrét . AOBOCO DO EM

Mémoire : cet item sera le dernier avant le bilan deI'évaluation.
Numeéroter dans l'ordre présenté en début d’évaluation, les 7 actions suivantes.

Vous avez 30 secondes pour cocher dans le bon ordre, les sept points nécessaires pour
s’installer convenablement au poste de conduite. Vous pouvez corriger mais des que

vous validez, vos réponses sontenregistrees.
la hauteur du siége

le volant

la ceinture
l'appuie-téte

le dossier

les rétroviseurs

la profondeur du siege

ooooooe

Il coche les cases les unes aprés les autres. A chaque case cochée, un numero
apparait, indiquant I'ordre qu'il pense étre le bon. Ainsi, s'il coche en premier « le
dossier », cela devient le premier élément du réglage dont il se souvient. L'ordre
initiale doit étre retrouvé, il est admis qu'il inverse I'ordre de réglage de I'appuie téte
avec celui du volant. Il a la possibilité de corriger ses réponses ou de les valider
avant les 30 secondes.

iﬁiﬁ:'tazt:r:reur ou inversion point 4 et 5 AM BO CO DO EO
P | AO BO CM DO EO

Deux erreurs
Plus de deux erreurs A BO COO DO EM
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Perception visuelle

Trajectoire (étape 10/12)

L’éléve parcourt la zone de virage aux vitesses telles que celles de I'objectif « tenir et
tourner le volant ». Une zone verte indique la trajectoire parfaite a suivre. Des bords
orange déterminent les zones d'erreurs admissibles et des lignes rouges indiquent
les limites a ne surtout pas franchir.

Dans cet exercice, il vous faut suivre & une vitesse imposée, la trajectoire dessinée
en vert. Pour cela, regardez le plus loin possible et tachez d’avoir un regard mobile.
Vous devez tenter de ne jamais rouler en dehors de la trajectoire désignée.
Positionnez les mains comme sur le schéema.

Selon les cas, on cochera :

Résultats : AM BO CcO DO EC)
Tout le parcours sur la zone verte AL BM cO DO EO
2 zones oranges franchies ALl BO C¥ DO EO
De 3 a 5 zones orange franchies ALl BL COl DM ECI
Plus de 5 zones orange franchies 0 BO GOl DO EX

Une zone rouge franchie
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Observation / regard / émotivité / temps de réaction (étape 11/12)
L’éleve commande le véhicule sauf 'embrayage et la boite de vitesses (il est en
version automatique). Il devra agir sur le volant, le clignotant, 'accélérateur et le
frein. Il rencontrera des signalisations de vitesse maximum, obligatoire, le signal avanceé
du stop, un stop, un rétrécissement de chaussée et aura un changement de direction a
faire ainsi qu'un dépassement d'un véhicule arrété sur la droite avec ses feux de
détresse allumés. Durant tout I'exercice, il est suivi par un véhicules roulant aux limites
des vitesses fixées (si vitesse a 50 mini il roule a 50 si vitesse maxi a 70 il roule & 70). Si
I'éléve roule trop lentement, il se fait klaxonner. L'exercice se termine par une situation a
forte émotion ol un véhicule qu'’il va croiser est suivi par un autre véhicule qui se déporte
sur notre voie de prés de la moitié. L’événement se produit a 1,2 secondes de I'¢éleve
qui doit freiner et/ou se déporter a droite (la largeur de chaussée est suffisante).
Tous les panneaux de prescription, d'intersection et de danger sont définis
succinctement avant I'exercice. On demande a I'éléeve d’adapter sa vitesse dés que
I'indication lui est donnée. Ses temps de réaction aux panneaux de prescription et
d’intersection sont évalués ainsi que dans la situation de danger créée par le déport.
Vous allez devoir circuler en restant dans la voie de droite et en suivant les indications
de vitesse qui vous seront données par panneaux. Vous pourrez accélérer et freiner
mais sans changer de rapports de boite de vitesse. Vous aurez trois changements de
direction a faire, vous devrez les indiquer a I'aide du clignotant puis revenir des que vous
le pourrez sur la voie de droite. On mesurera le temps que vous mettez a adapter votre
vitesse et a suivre les indications. Positionnez les mains sur le volant et préparez-vous
a accélérer ou a freiner avec le pieddroit.

Evénement du véhicule Véhicule en panne
se déportant (sur la empiétant d’1/3
moitié de notre voie) notre voie.
derriére un véhicule que

. |'on va croiser.

Rétrécissement de
chaussée sur 20
metres
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Résultats :

L’éléve respecte les indications de vitesses minimales et maximales et indique
convenablement les trois fois (changement de direction, changement de voie et écart
de trajectoire). Le délai entre I'apparition de l'indice et le comportement est inférieura 2

secondes.

AM BO CO bO EC

L’éléve respecte les indications de vitesses minimales et maximales et indique
convenablement les trois fois (changement de direction, changement de voie et écart
de trajectoire). Le délai entre 'apparition de l'indice et le comportement est supérieur a
2 secondes.

[AO BM CcO DO EC|

L’éleve ne respecte pas deux indications de vitesses minimales et maximales mais
indique convenablement les trois fois (changement de direction, changement de voie et
écart de trajectoire). Le délai entre 'apparition de I'indice pour les changements de
direction et le comportement est inférieur a 2 secondes.

[AQ BO CM DO EO|

L’éléve ne respecte pas les indications de vitesses minimales et maximales (plus de
deux erreurs) et n’indique pas convenablement une fois (changement de direction,
changement de voie et écart de trajectoire). Le délai entre 'apparition de l'indice et le
comportement est supérieur a 2 secondes.

[AC BO CO DM EO|

L’éléve ne respecte pas les indications de vitesse (et/ou s’arréte alors qu’il n’a pas ale
faire), commet deux erreurs ou omissions dans ses changements de direction ou sort
de sa voie en dehors des cas ou il doit le faire.

[ACl BO CO DM EO|

e

200 métres

200 métres | B
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Perception et champ visuel

Le véhicule roule a une allure stabilisée, le volant est inactif. L’éléve n’a qu'a klaxonner
lors de 'apparition d’'un événement. Il y a 35 événements qui apparaissent a3
secondes d’intervalle.

Cible constamme nt & ['€cran sur
e bonne tralecitere placee a 4

* . secondés'duveniclle Zones d’apparition

des événements
durée (1,2

Chaque événement apparait 5 fois
dans les 7 zones. L’éléve doit
klaxonner dés qu'’il apercoit un

Zone Dés le coup de klaxonne, I'éléve doit &

l'aide de la sourie. indiauer la zone

wquelle il a vu l'événement.
Zone A3
Zone A1 x Zone A2

Zone Zone A1lter Zone

Dans cet exercice, on va mesurer votre perception visuelle. Votre vehicule avancera
sans que vous ayez a actionner les commandes. Dés que vous percevez une forme
géométrique dans I'un des trois écrans, klaxonnez. Vous devrez alors cliquer sur
I'une des neuf zones correspondant. Vous devrez étre rapide etvigilant.

Résultats :

100% de bonnes réponses AM BO CO DO EO
100% en A et =2 50% en A3/A2/A3bis/A2bis AO BM COO DO EO
>75% en A et < a 50% mais > a 25 % en A3/A2 et Al BO CM DO EO

>50% en A3bis/A2bis

>50% et <75% en A et <50% et > 25% en A3/A2
et = 50% en A3bis/A2bis A BO CO DM EO

<50% en A et/ou < 25% en A3/A2 et/ou <50% en A3bis/A2bis A0 BO COI DO EM

l Attention si « E » cocher « visite médicale » |
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Emotivite

§. Emotivite
F S B
En général -1 o o [ +1 | Crispation

1

. [E-E-

Mesurée dans I'évitement de I'exercice « observation-regard-emotivité ».

Résultats :
Evite sans freiner en revenant dans sa voie

Evite en freinant puis en revenant dans sa voie
Evite (en freinant ou pas) sans revenir dans sa voie
Evite en perdant le contréle de son veéhicule

N’évite pas ou heurte le véhicule a contresens
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AM BO CO DO EO
A0 BM cO DO EO
AO BO CM DO EO
AO BO CcO DM EO
AO BO CODOEM




9. Résultat de I'évalnation positifs négatifs

Total des résultats partiels : i { %
1 sl

résultat final

-

Calculs sur la base de moyennes obtenues

Résultats (partie théorique) :

18 heures de cours et 5 tests ETG

18 heures de cours et 15 tests ETG

18 heures de cours et > 15 tests ETG
32 heures de cours et > 30 tests ETG

> 32 heures de cours et > 30 tests ETG

Iltems “théorie”:

AV BO CO DO EO
A BM CO DO EO
AL BO CM DO EO
A BO CO DM EO
O BO CO DO EM

1 e %t U L L L L e U A A U U U U U

-
{

Items “pratique”™

{ Expérience de la conduite
-permis obtenu

-expérience de la conduite

-ou ?

-combien de temps ?

-avec qui ?

{ Connaissances du véhicule

{ Attitudes a 'égard de I'apprentissage
{ Attitudes a 'égard de la sécurité
{ Démarrage-arrét

{ Manipulation du volant

{ Compréhension

{ Mémoire

{ Trajectoire

{ Observation / regard / émotivité / temps de réaction

{ Perception et champ visuel '
{ Emotivité
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{ Signalisation AM BM CM DM EM
Résultats (partie pratique) Modifiés le
‘Z%/oz.i/zozz
Boite manuelle Boite automatique

20h 13h-18h AM BO cO bO EO

21h-26h 19h-24h AO BM cO DO EO

27-32h 25h-30h A BO CM DO EO

LM 40h-50h A0 BO cO DM EOI

Y M 55h-80h A0 BO CO DO EM

AM B CM DO EM
AV BO CM DM EM
AM BO CM DO EM
AM BO CM DO EM
A BO COO DM EM
AM BM CM DO EO
AV BM CM DM EM
AV BV CM DM EM
AM B[O CM DO EM
A BM CM DM EM
AV B CM DM EM
A BOO CM DO EM
AM B0 C¥ DO EM
AM BO CM DO EM
AM B CM DO EM
AV BO CM DO EM




10. Proposition : volume de formation PREVISIONNEL

Théorie : Heures Proposition acceptée L} oul {
Pratique : Heures Proposition retenue :  Théorie [ L

20 h de conduite mininnm sont imposées
par lu réglementation.
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